11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2012 01:12:57

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.02.2012 20:11:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255015/answer/255508




[TpoBomuT Kak pa3 JIOP, HO HU3Kas BePOSITHOCTh( B HOCOBHIX XOaX IMPEMSTCTBUS MTPOTHUB
IIPOHUKHOBEHUS 10001 MHGEKINY, IO CIIM3UCTOH - JaeKo).



